

YSL make-up kolekcija za proljeće 2017.

YSL "The Street and I" kolekcija je vedrih i razigranih boja, inspiriranih vizuarama Pariza i namijenjena ženama koje vole odlučan make-up...

BABY DOLL KISS & BLUSH DUO STICK nanosi se brzo i jednostavno, a mogućnosti su gotovo beskonačne, ovisno o tome želite li razigran i vedar ili pak intenzivan i dramatičan izgled. Upotrijebite jednu boju za obraze, a drugu nijansu na usnama, kako biste istaknuli kontrast, a istovremeno ostali unutar raspona sličnih boja. Možete nanijeti i obje nijanse na obraze, svjetliju na jagodice, a tamniju ispod, te ih stopiti četkicom ili prstima kako biste postigli suptilnu gradaciju i efekt rumenila. Na usne nanosite jednu boju pa je stopite prema van kako biste postigli lijep, ujednačen efekt, ili se odvažite pa kreirajte look u dvije boje.

KOLEKCIONARSKO IZDANJE PALETE RUMENILA - I HAVE A BLUSH ON YOU - klasična zlatna kompaktna kutijica krije dragocjen sadržaj, odraz čiste radosti: vedru eksploziju narančaste, savršeno rumenilo za djevojački razigran ten. Formulu krase provokativni efekt 'ciglenog zida'. Nanesite ga odlučnim potezima, s dodatnim slojevima za naglašavanje intenziteta; budite suptilni ili senzualni – odluka je na vama.

Zorno odražavajući boje ulice, od grafitno crne do pop-art ružičastih i narančastih nijansi, kutijica **COUTURE PALETTE COLLECTOR** osvaja na prvu. Iznutra se krije odvažna i inovativna kombinacija boja koje će zaintrigirati urbane umjetnice. Svjetlucava blijedo-ružičasta osvjetljava područje ispod obrva; surova urbano-siva ocrta linije ili kreira smoky eye efekt; val narančaste i duo ružičastih nijansi donose vedrinu urbane vizure u večernjim satima. Istinski odraz gradskih ulica!

ROUGE VOLUPTÉ SHINE - kultnoj liniji ruževa Rouge Volupté Shine pridružuju se četiri nove proljetne nijanse nadahnute vedrim, grafičkim bojama grada. Izrazite stav kroz boje - kombinirajte nijanse, po jednu na svakoj usni, ili pak uživajte u jednoj upečatljivoj boji.

LA LAQUE COUTURE: POSEBNA IZDANJA - kontrastne boje grada oživljene su u posebnom izdanju lakova za nokte: narančasta je nijansa inspirirana uličnom umjetnošću, dok je sveprisutna asfaltno siva pretočena u nijansu koja sada dočarava

vizuru grada ljepše no ikad. Za savršeni prikaz atmosfere s ulica nanosite istu nijansu na prste ruku i na nožne prste, ili pak kombinirajte i uživajte u umjetničkoj slobodi.